

Ldz. 900/DZP/2020

Olsztyn, dnia 02.06.2020 r.

**Do wiadomości
wszystkich uczestników postępowania**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr 117/2020/PN/DZP realizowanego w trybie przetargu nieograniczonego pn. Budowa siedziby Polikliniki Wyjazdowej Dużych Zwierząt przy ul. Oczapowskiego działka nr 34 obr. 152 Uniwersytetu Warmińsko – Mazurskiego w Olsztynie w ramach projektu „Innowacyjność technologii żywności wysokiej jakości” realizowanego w ramach RPO Warmia Mazury na lata 2014 - 2020

ODPOWIEDZI NA PYTANIA NR 22

Zamawiający Uniwersytet Warmińsko – Mazurski w Olsztynie działając na podstawie art. 38 ust. 2 Ustawy Prawo zamówień publicznych przedstawia uprzejmie odpowiedzi na otrzymane zapytania.

Pytanie nr 1: Na rysunkach elewacji (8A,9A,10A,11A) występuje beton architektoniczny elewacyjny oraz płyty elewacyjne z prasowanej wełny. W przedmiarze budowlanym brak jest pozycji dotyczącej wykonania elewacji z płyt z betonu architektonicznego. Proszę o wyjaśnienie czy należy ująć wykonanie części elewacji z betonu architektonicznego (zgodnie z w/w rysunkami) czy tylko z płyt z prasowanej wełny. Jeżeli należy wycenić płyty z betonu architektonicznego to prosimy o uzupełnienie przedmiarów.

Odpowiedź: Beton architektoniczny 790 m²
Płyty z wełny prasowanej 140 m²

Pytanie nr 2: W poz. 45 przedmiaru budowlanego brak obmiaru dla balustrady schodowej. Czy wykonawca ma wycenić w/w balustradę? Jeżeli tak, to proszę o uzupełnienie obmiarów.

Odpowiedź:

Odpowiedz została udzielona do pytam z dnia 19.05.2020r.

Pytanie nr 3: Przedmiar robót budowlany poz. 45 Balustrady schodowe – obmiar : 0,00 m. Prosimy o wyjaśnienie.

Odpowiedź: Przedmiar robót wynosi 10,4 mb balustrad.

p.o. KANCLERZA

.....mgr Anna Kłodz.....
(podpis osoby upoważnionej)

Sporządzili: mgr Zygmunt Bartnikowski
mgr inż. Monika Cupała

GŁÓWNY SPECJALISTA

mgr Zygmunt Bartnikowski